
 

 

 

 



 

 

  

prášková maska s granátovým jablkem, mořskou řasou a sójou.  
Má vysoké regenerační a hydratační schopnosti, zabraňuje 
předčasnému stárnutí, optimalizuje funkci cévního systému, 
modeluje a vitalizuje. Pleť ochrání před agresivními účinky UV 
záření a je vhodná na obličej dekolt i krk.  

 prášková 
maska s ibiškovým extraktem mořskou řasou a sójou. Působí 
adstringentně, vyhlazuje a redukuje první vrásky, urychluje 
regeneraci, vypne rysy v obličeji, pročistí a projasní pleť, posílí 
spodní vrstvy pleti. 
Maska hydratuje a navodí zdravý a uvolněný vzhled, částečně 
nahrazuje termo-modeláž. Vhodná i pro mastící se pleť. 
 

 prášková maska 
s rýžovými otrubami a mořskou řasou. Má vysoké hydratační, 
antioxidační a sjednocující schopnosti, zabraňuje předčasnému 
stárnutí, modeluje kontury obličeje, vyrovnává hydrolipidní film. 
Je ideální jemná „studená modeláž“, vhodná i pro mastící se pleť. 
  



 

 

prášková maska klidnící s borůvkami, růžovým olejem 
a mořskou řasou. Má antioxidační, hydratační a klidnící schopnosti. Zklidní podrážděnou a zarudlou 
pokožku a je vhodná i pro kuperózu. Modeluje kontury obličeje, vyrovnává hydrolipidní film 
ideální jemná „studená modeláž“, která zjemňuje póry a zabraňuje předčasnému stárnutí. 
 

: Všechny masky důkladně rozmíchejte cca v 90 ml. chladné tekutiny a naneste v dostatečné 
vrstvě na celý obličej. Nejlépe od brady směrem vzhůru. (Pro zvýšení účinnosti můžete překrýt fólií.) 
Po cca 20-30 minutách v celku sejměte. (Pozor u zákazníků s klaustrofobií!!) 
 

 fóliová krémová maska s acmella oleracea, 
ženšen extraktem, kaštanem koňským, chmelem chaluhou bublinatou, čajovníkem, 
přesličkou, jinanem dvojlaločnatým, chitosanem, slézem, kofeinem, čajovníkem, třezalkou, 
vilínem a heřmánkem. 
Tento bylinný koktejl dává masce klidnící a regenerační schopnosti, zanechává pleť 
dlouhodobě hydratovanou, zjemňuje a zvláčňuje. Zajistí vydatný zpevněný a vypnutý efekt. 
Maska je vhodná pro všechny typy pleti kromě mastného akné. 
  

: Na důkladně očištěnou a připravenou pleť přiložte masku tak, že z masky nejprve 
odstraníte jeden plastový kryt, přiložíte na obličej flísovou stranou k pokožce, odstraníte 
druhý povrchový plast a masku důkladně uhladíte. Po20 minutách sejměte a zbytkem 
nevstřebané masky vymasírujte. 
 

luxusní krémová maska  
Maska pro zklidnění a vyhlazení pleti. Zvyšuje proteazomovou aktivitu, odstraňuje 
buněčný odpad a zlepšuje zářivost a záři o 200%. Vyhlazuje pokožku pomocí kyseliny 
hyaluronové, trvale hydratuje pomocí dlouhodobého zvlhčovače Pentavitin® a 
propůjčuje zářivou pleť s fascinující záři prostřednictvím inovativní, přírodní aktivní 
složky Megassane® .Tato luxusní maska  hluboce hydratuje na dobu až 72 hodin, 
zlepšuje projasnění a vitalitu pleti. 

 
: Naneste jednou nebo dvakrát týdně večer na očištěnou tvář, krk a dekolt a 

nechejte působit přes noc.  Vyhněte se oblasti očí. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Připravila:  
Bohumila Christophová školící kosmetička Janssen 
cosmetics a inspira: cosmetics, soudní znalec kosmetika 
vizážistika  


